

浙江卫视彰显“头部”实力

## “矩阵跨年”率先启动

据搜狐娱乐 “浙江卫视双11狂欢夜”的刷屏热度尚未褪去,在年度压轴的跨年编排上,浙江卫视又玩出了大动静:宣布元旦小长假启动“矩阵狂欢”式的动态编排,备受瞩目的《浙江卫视“爱在一起”领跑2017演唱会》,将于12月30日在深圳率先开唱,领跑2017!其实,今年的元旦小长假也比往年提前开始,浙江卫视通过矩阵编排,率先在小长假前夜开启跨年,带领大家领跑假期,不失为一种敢于应变的创新玩法。

浙江卫视总监王俊表示,“我们愿意尝试任何可以想象、脑洞大开的事情”。作为原创综艺尖子生,稳稳占据着头部资源优势的浙江卫视,时刻准备着将每一个产品打造成国民爆款。

在16日,浙江卫视亮相了全新的年末小长假特殊编排:12月30日晚,率先播出“领跑2017演唱会”;12月31日及1月1日晚,连续播出两期全新内容的《梦想的声音》;1月2日晚,播出跨年演唱会的精编版,小长假期间同步力推独播热剧《北上广依然相信爱情》。



用独播大剧+跨年演唱会+品牌综艺这样的大品牌生态组合,占据新一轮高地。

2016年,浙江卫视全面铺陈版面设置的同时,在周五档连出奇兵:从一季度的《王牌对王牌》+《二十四小时》,到二季度的第四季

《奔跑吧兄弟》,到三季度的《中国新歌声》,再到四季度的《梦想的声音》——整整一年,中国蓝都牢牢占据收视榜首,稳稳引领周末三天档。此番将年度最重要的平台狂欢放在12月30日这个周五时段,也吊足了胃口。

陈妍希生子  
重3955克  
宝宝取名“小星星”

据台湾媒体报道,有网友到东区某妇产科探视朋友时,目击陈晓在该妇产科现身,随后就在育婴室看到有baby的床位上,挂着写有陈妍希本名“陈政璇”的名牌,上面标明婴儿重3955克、身长53厘米,看起来是个健康又腿长的男宝宝。

随后,搜狐娱乐从知情人士处得知,陈妍希确认今日生子。有工作人员向媒体表示:“谢谢媒体朋友关心!妍希已于今天(12/20)顺利生下可爱的射手宝宝,母子均安。”

20日下午两点,陈妍希晒出一家三口出剪刀石头布的照片,并写道:感恩“小星星”成为我们家的一份子,愿你从今以后平安喜乐一闪闪亮晶晶。陈晓也发文写道:“出拳的那小子,希望你坚强,要听妈妈的话!”言语之间充满对儿子的期盼与对老婆的爱。

《我们的挑战》首播笑点密集

## 兄弟团集体陷入选择黑洞

据网易娱乐 18日晚,集结黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、薛之谦、岳云鹏六位明星MC,江苏卫视大型户外挑战真人秀《我们的挑战》震撼开播,第一期CSM52城收视1.02%,获得无数点赞。

模拟跳伞、默契考验、逃离孤岛,以及最后压轴的挑战“彩蛋”,一连串直击痛点的考验,让明星们光环全无;综艺老司机薛之谦被吓得先要“退出”,后要“跳海”;有过丰富挑战经历的沙溢、岳云鹏,意外成黑洞担当;黄晓明、刘烨、阮经天也都一改观众熟悉的人设,被瓢泼大雨和荒岛求生“逼”示弱。

不过,虽然明星们被挑战吓得一脸蒙圈,但观众却表示笑得停不下来,尤其是6位MC两次挑战,都宣告失败的默契考验,网友都留言笑哭了:“太好笑了,第一集就笑成深井冰!”

生不起火、睡不好觉,这些仅仅只是开始,面对节目组“埋”下的重重套路,由于默契值严重不足,挑战兄弟团集体陷入选择黑洞,在获取食物的任务环节举步维艰,几十个小时



时没能吃上一口饭。最让观众吐血三升又笑到飙泪的,是考验团队默契的任务。好在,第二天的逃离孤岛任务中,兄弟团总算默契了一回,齐心协力用浴盆成功逃生,不仅感动了观众,也感动了自己。25日晚8时30分,敬请继续锁定江苏卫视《我们的挑战》。

《王牌对王牌》加盟任队长

## 王源领衔PK“综艺老炮”王祖蓝

据搜狐娱乐 2016年已接近尾声,2017年的综艺战场依旧硝烟迭起,在横跨春节的一季度,浙江卫视为大家准备了热闹欢腾、适合阖家观看的大型原创棚内综艺——《王牌对王牌》第二季与观众见面。据悉,第二季节目的播出时间定为2017年第一季度和大家见面。

作为曾在今年初以“经典IP重现,欢乐游戏对抗”,让观众沸腾的强势综艺品牌,《王

牌对王牌》一度创造了收视和口碑的新高度。这档每期围绕一个主题,由两位明星队长分别带领多名热门IP嘉宾,分队进行PK对战的模式,得到了市场颇高的呼声。马上,这档人气颇高的原创综艺将再度强势归来!

近日,节目组首度公开第二季的常驻阵容:上一季核心人物沈涛和队长王祖蓝依旧负责撑起大局,分别担任主持人和“王牌队

长”,而另一位“王牌队长”人选,则换成了超人气少年组合TFBOYS中的王源。除此之外,节目设置也有改变,“王牌特工”宋茜作为全新角色首度出现,这个特殊的身份设定,将会贡献怎样的综艺效果?两位才艺满分的新MC,又会为节目带来怎样全新的面貌?因为有了这些疑问,才让我们对第二季王牌充满了期待。

李宗盛、周华健齐聚江苏卫视跨年晚会

## 他们将用音乐和你慢聊人生

据网易娱乐 “17聚幸福”江苏卫视跨年演唱会阵容逐步曝光,越来越多的实力唱将加盟其中。在欢快热闹的跨年之夜,除了劲歌热舞,更有静谧和温暖的音乐和你慢聊人生。

江苏卫视跨年晚会节目组宣布:李宗盛、周华健两位前辈级顶级唱将也陆续加入到阵容名单,加上此前公布的李健,这些实力超群的歌坛大神同台,又会留下怎样的年度经典?

乐坛的领军人物“音乐教父”李宗盛和“流

行歌王”周华健,可谓是江苏跨年演唱会的老朋友了。江苏卫视2015年“爱你有我”新年演唱会上,周华健、李宗盛和朴树在“经典怀旧”篇章登场亮相。此前,李宗盛和周华健也作为纵贯线组合,登台江苏卫视2010跨年演唱会。

值得一提的是,这样两位大师级的音乐人是师徒关系,两人的组合更是华语乐坛的一段佳话。未成名前的周华健,只是为李宗盛和音,后来,周华健通过李宗盛的引荐,加上自

己的歌唱实力,也成为了知名歌手,但他始终没有忘记李宗盛的栽培,在很多场合,说到往事的时候,周华健总是不忘强调一句:“李宗盛带我入行,他是我的恩师。”

此前,李宗盛表示过,和江苏卫视跨年合作很愉快,每年的演唱我都很喜欢,江苏卫视跨年的舞台十分适合他即兴发挥。两个相识相知30多年的老朋友,又将在江苏卫视跨年演唱会上碰撞出怎样的火花,值得期待。

入行21年终于获最佳男主角  
陈展鹏:奖项只是认同

据信息时报 老牌颁奖典礼从来都不缺泪点,香港无线(TVB)的“万千星辉颁奖典礼”更是鸡汤爱好者们的宝贵素材库。不难发现,这些年的重要奖项得主人行年资都偏高,每一年的“万千星辉”总有人述说一个“梦想千万不能放弃,万一等到了呢”的励志故事。今年,最佳男主角陈展鹏用了21年来获得这个认可。

陈展鹏接受记者采访时说:“拿这个奖是我的一个大心愿,总算对自己有个交代,但视帝只是一个认同,不等于就此止步。”颁奖结束之后的第二天,他与胡定欣就马不停蹄地返回《同盟》片场继续搏杀。

重返TVB从低做起

不少观众熟知陈展鹏是在当年亚视的电视剧开始,但其实,陈展鹏是TVB名符其实的“亲生仔”,他1994年参加无线艺人训练班,和刘恺威、吴家乐等同期,毕业后签约无线,他没获力捧,只能在《真情》《刑事侦缉档案2》《廉政行动组》等剧跑龙套。离巢之后,他拍过电影,出过专辑,跳槽去过亚视,在娱乐圈总算小有名气,但却难有突破。

2008年,陈展鹏选择重回TVB发展,他不介意从低做起。2011年他开始坐上男主角的位置。今年,TVB终于给了他一个肯定,视帝奖项加上一部爆款剧,令他成功跻身一线。他笑着说:“拿这个奖就像做了一场梦一样,但是总算对自己有个交代。”

在这波折的21年入行经历里,陈展鹏感慨,自己的入行经历不算特别,“演员成功只是少数,大多数人都会被淘汰或者另找方向,有人比我更加波折。”

投入角色经常受伤

不是每一个被力捧的演员都能获得观众的喜爱,演技不过关,最终也只能沦为观众嘲笑的对象。陈展鹏自2011年获得了TVB力捧之后,出演了多个难度较大的角色,比如《巨轮》里的乔天生、《叛逃》里的庄有正、《天眼》里的郑力行,演技受到业内的肯定。从2013年开始,他每年都能入围“视帝”的最后五强,并且每年都有呼声,可见实力非同一般。陈展鹏是TVB里出了名的拼命三郎,他出演的电视剧都有不同程度的动作戏常常不慎受伤,被封为“容易受伤的男人”。陈展鹏说:“和成龙那些功夫片明星比起来,只能算是小皮毛而已。”